

《坚如磐石》发布终极预告 雷佳音张国立于和伟“明争暗斗”下盘大棋



本报讯 张艺谋新片《坚如磐石》历经四年打磨定档2023中秋国庆,并于近日发布终极预告,曝光更多故事线,从苏见明(雷佳音饰)与郑刚(张国立饰)的对话徐徐展开,透过“5·23”爆炸案的种种蹊跷,苏见明由此隐约窥探到整座城市繁华之下的阴暗面,从“黑白分明的简单世界”进入一个“更为复杂的模式”。

同时终极预告也公布了更多剧情与人物关系,当金江市首富黎志田(于和伟饰)在阴影中透露出“这爆炸案,跟我没有关系”,镜头一转对话对象却是时任金江市副市长的郑刚(张国立饰),一句“人就会有弱点”简单却又意味深长。而斗争再起,金江看似平静的繁华表象之下,暗流激荡,台词也愈发令人心惊,当城市一方“父母官”副市长对城市的首富举枪相向,“想杀你的有很多,也包括我”背后究竟藏着怎样的秘密?一切谜底,皆待上映之后观众走进

影院亲自揭开。

伴随终极预告,影片也释出了全新单人关系海报,雷佳音、张国立、于和伟、周冬雨陈冲相互牵绊,各怀心事。看似温暖的昏黄底色下,每个人的眼神与表情却满是压抑,目光躲闪间,每个人身前面目模糊却如山般的阴影重压而下,带来极强的压迫感,令人窒息。人影幢幢,轮廓描摹之下,角色之间的隐秘关系呼之欲出,他们是父子、是夫妻、是搭档,也是知晓对方要害随时可一击致命的“最危险的朋友”,角色满含挣扎的眼神与表情也让人不由得想去探寻他们关系背后的秘密。

《坚如磐石》影片由张艺谋执导,雷佳音、张国立、于和伟、周冬雨、孙艺洲、李乃文、许亚军、田雨、何政军、徐子力、林博洋、陈童、陈道明、陈冲、王迅出演,将于2023年9月28日正式登陆电影院线。

(影子)



动画电影《贝肯熊：火星任务》北京首映

参与了《贝肯熊：火星任务》首映礼的映后活动,并与各位观众分享了影片制作的幕后过程。王超导演表示整部电影制作历时超过五年,希望各位小朋友与家长都能喜欢蠢萌可爱的贝肯。梁晓强导演表示:“只要我们配音的时候情感是真诚的,小朋友们就会感受到共鸣。”他还在首映礼现场还原了贝肯熊的多句经典台词,逗笑了现场的大朋友和小朋友。制片人王奕霖也分享了动画制作的初衷:“我希望我的孩子可以永葆仰望星空的创新力。我们也希望影片能启发孩子丰富的想象力和好奇心。”

主创们的诚意都倾注在影片制作精良的画面与充满巧思的剧情上,在贝肯跌跌撞撞游历火星的冒险中,处处可见色彩斑斓的“秘境奇观”,小朋友和家长们都对此赞不绝口。有小朋友在观影后举手发言,认为贝肯永不放弃的精神激励了自己,贝肯与大橘子、G13的友谊也让她想起了在学校与好朋友一起玩耍的欢乐时光。家长们也纷纷表示,影片所传递的友谊情感非常温暖感人,对孩子来说也是非常好的一堂成长教育课。

本报讯 近日,国庆档动画电影《贝肯熊:火星任务》在北京举办了首映礼,主创团队亮相映后活动并分享了幕后制作故事。《贝肯熊:火星任务》是知名动画IP“倒毒熊”的新电影,讲述了特工贝肯熊接下火星抓怪任务,却误闯火星神秘秘境,还意外和火星怪物成为好友,开启爆笑不断的冒险故事。

影片导演王超、配音导演梁晓强、制片人王奕霖等各位主创

作为热播20年的金牌IP,倒毒熊贝肯以蠢萌搞笑的形象,和“倒霉不倒翁”的乐观积极性格,收获了全球50+国家观众的喜爱,全网点击超300亿,系列电影观影人数也突破了600万。这部由奥飞团队倾力5年打造的全新作品,贝肯和新朋友大橘子以及G13的友情故事、火星任务的冒险危机,以及丰富多彩的秘境场景,都值得期待。(赵丽)

《前任4:英年早婚》北京首映 观众称赞:最现实的一部“前任”

本报讯 日前,由田羽生执导,韩庚、郑恺领衔主演,9月28日国庆档上映的电影《前任4:英年早婚》在北京举办了“十年前任,9.28就爱吧”首映礼。首映礼上,导演田羽生、制片人周子健、主创韩庚、郑恺、于文文、刘雅瑟、曾梦雪、张天爱、朱颜曼滋、罗米、冯铭潮、药一横齐聚一堂,畅聊电影中的爱情话题。首映礼后,有观众直言“笑着笑着戳心了”,还有观众表示:“这是最现实,也最治愈的一部‘前任’,每个人都能在电影里找到自己的影子。”

电影中,韩庚饰演的孟云陷入“分手后遗症”,害怕孤独又习惯孤独的状态引发了不少共鸣,不少观众直呼“韩

庚在演我”。首映礼现场,主创们也回应热评,分享了自己的“十级孤独”。有网友热评求助如何约心动crush见面,主创们也化身“恋爱军师”,为网友的爱情出谋划策。

有观众看到郑恺饰演的余飞和女友丁点走入了“结婚冷静期”,表示“最不靠谱的余飞,却往往靠谱到了最后”。郑恺也揭秘了余飞“口碑逆转”的爱情秘籍。不少观众对余飞、丁点的“爱情主题曲”《友情岁月》感到眼前一亮。郑恺则分享了和曾梦雪这支粤语歌的幕后小插曲。

看片后,不少观众力赞电影里女性角色在感情中十分清醒洒脱,张天爱饰



演的小艾在感情中不将就,朱颜曼滋饰演的黄悦不因单身焦虑,罗米饰演的王梓也享受着独身的乐趣。现场游戏环节,张天爱、朱颜曼滋、罗米也以角色身

份说出一件电影中自己做到别人做不到的事,传递了角色多样且“人间清醒”的爱情观。

(影子)

《好像也没那么热血沸腾》首映现场“秒变仁爱之家”



本报讯 近日,喜剧电影《好像也没那么热血沸腾》在北京举办首映活动,影片监制兼编剧邢文雄,导演高虎,领衔主演魏翔、王智、岳亮,主演韩笑、建康、刘沐琪、刘斯博、刘雪涛、于白水、张恒瑞,特别主演艾文、王子异、周大勇等主创悉数亮相。

观影之后,电影主创与观众见面并分享幕后故事。监制兼编剧邢文雄表示在喜剧的创作层面进行了尝试,“希望把平视、尊重、不放弃的观点传递给‘输在起跑线’的朋友们”;导演高虎也表示希望把这部电影打造成一部具有突破精神的喜剧电影,“我们不在意你们最后得到了什么,我们在乎的是你们是否真正的快乐”。

影片不仅聚焦“心青年”这一群体,影片中的乐亮(岳亮饰)、对对(刘沐琪饰)建国(刘斯博饰)三位角色皆由零表演经验的心青年饰演。几位心青年也在家长的陪伴下来到了现场,与观众展开了真诚的互动。邢文雄现场呼吁各界能够向心青年张开怀抱,给他们更多和社会接触的机会并承诺接下来的三部作品将继续合作心青年。值得一提的是,首映礼也邀请到了很多心青年到场为电影加油,并分享了自己的故事。邢文雄还介绍了一位“落选”电影拍摄的心青年,原因在于“他说话比我都有逻辑”,只能忍痛割爱,而这位心青年也幽默地回应:“我们是最棒的!”

(影子)

《莫斯科行动》“1:1还原”90年代莫斯科



本报讯 由韩三平、刘德华联合监制,邱礼涛执导的电影《93国际列车大劫案:莫斯科行动》(以下简称《莫斯科行动》)近日发布“1:1还原”特辑。剧组严格考据、精心设计,力求将90年代的莫斯科真实还原到大银幕上,地下水宫、中俄列车换轨站、火箭基地等场景的用心制作颠覆想象。影片将于9月29日上映。

《莫斯科行动》根据中国第一桩跨境追捕真实案件改编,将90年代最骇人听闻的国际列车大劫案搬上银幕,更揭秘了犯罪势力背后的故事及其更大的阴谋和野心,上演诸多精彩绝伦的故事。为了最大程度还原当年莫斯科的社会风貌,给观众带来最沉浸的体验,剧组工作人员“火力全开”,耗时半年多还原了当年俄罗斯的诸多真实场景,将地下水宫、中俄列车换轨站、火箭基地1:1呈现出来,为影片质量打下牢牢的地基。

联合监制刘德华表示:“希望可以把这个戏弄得有一些特点,让现在的年轻人跟大家一起,回想一下以前真实的故事。”

次规模巨大的场景搭建,影片美术指导赵海表示,“毕竟已经过去30年,时代完全不一样了,实景很难找到当年的气质并且满足拍摄条件,而搭建能尽可能地满足设计和拍摄的需求”。剧组以电影工业化的标准严格要求,在现场打造尽可能逼真实景满足银幕临场感,为观众的视听体验提供了最可靠的保证。

历史上,莫斯科的下水道从沙皇时期就开始修建,深入地下且四通八达,举世闻名。作为重要场景之一,电影《莫斯科行动》中赌场下的地下水宫,按照莫斯科的地下水道1:1打造,占地6000平方米,且搭建出好几层,结构复杂,兼具流水等功能性,最大水流同时开放时装置可装满15吨水。刘德华称“真的惊讶,基本和我去莫斯科见到的一模一样,甚至是可以进坦克的”。饰演苗青山的黄轩用“叹为观止”形容:“我当时都叫出来了,这就是一个本能,因为太惊叹了,摄影棚里怎么能搭出这么壮观,而且还有功能性的这样一个场景。”

(杜思梦)

《汪汪队立大功大电影2》欢乐首映收获观众力赞

本报讯 9月24日,改编自全球知名儿童动画IP《汪汪队立大功》的全新大电影——《汪汪队立大功大电影2:超能大冒险》举行中国首映礼活动,首映现场摇身一变冒险城,设置了超多游戏环节供现场亲子观众打卡游乐,更有汪汪队成员空降现场,让所有大小朋友争先恐后互动求合影。而影片首映后更是收获观众力赞,多位亲子达人现场为汪汪队“打Call”。影片将于9月29日全国上映。

吸引了现场所有小朋友的关注,成为了首映礼现场当之无愧的“人气王”。汪汪队成员与小朋友亲切互动,不少小朋友直呼“追星”成功。

首映现场欢乐无穷,而电影更是给大小朋友带来了更多欢乐。短视频博主张踩铃与她的两个孩子崽奥达、张拿铁现身首映礼,张踩铃表示《汪汪队立大功大电影2》让孩子看得开心,也让家长能有放松的一个半小时,还现场爆料:“虽然我没有婆婆帮忙带孩子,但我可以认定汪汪队成为国庆假期的‘限定婆婆’”,引得全场欢笑。崽奥达作为影片中新角色汪汪预备队队员点点的小小配音演员,收到了全场小朋友“超萌超可爱”的认可;弟弟张拿铁更在现场收到了一份特别的礼物——独属



家里的新狗狗“户口”的汪汪队证书,拿铁激动地大喊“户口有证

啦!”。两个孩子都获得了一次超欢乐的观影体验。

(杜思梦)